

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: 1P/64/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8220200993
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 06. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ivana Hanuščaková
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2020:8220200993.2

Dopĺňacie uznesenie

Okresný súd Bardejov vo veci starostlivosti súdu o maloletých H. Č., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX, Q. G. J. Y. XX, detí rodičov D. Č., J.. XX.X.XXXX M. S. H., J.. X.X.XXXX, Q. G. J. Y. XX, o nariadenie neodkladného opatrenia s prísl., takto

rozhodol:

Uznesenie Okresného súdu Bardejov č.k. 1P/64/2020 -5 zo dňa 5.6.2020 sa dopĺňa týmto výrokom :

Maloletým H. Č., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX sa nariaďuje umiestnenie do karanténneho zariadenia Centra pre deti a rodiny Spišská Belá, Továrenská 19/5, 059 01 Spišská Belá po dobu 14 dní, kde bude zabezpečovaná primeraná bariérová ošetrovateľská starostlivosť.

odôvodnenie:

1. Navrhovateľ - Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Bardejov sa podaným návrhom domáhal, aby súd nariadil neodkladné opatrenie, ktorým by maloletí H. M. N. boli dočasne umiestnené do Centra pre deti a rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník.

2. Uznesením Okresného súdu zo dňa 5.6.2020, č.k. 1P/64/2020-5 súd nariadil neodkladné opatrenie v tomto znení :

I. Maloletí H. Č., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX sa dočasne zverujú do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník.

II. Ukladá rodičom maloletých D. Č., J.. XX.X.XXXX M. S. H., J.. X.X.XXXX M. K. Č., J.. XX.XX.XXXX odovzdať maloletých do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník.

III. Rodičom maloletých D. Č., J.. XX.X.XXXX M. S. H., J.. X.X.XXXX sa ukladá predbežne prispievať na výchovu a výživu maloletých H. Č.D., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX, každému vo výške 30 % zo sumy životného minima na nezaopatrené, nepľnoleté dieťa podľa osobitného zákona mesačne na každé dieťa, vždy k 15. dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci vopred k rukám Centra pre deti a rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník, odo dňa umiestnenia maloletých do Centra pre deti a rodiny Svidník.

IV. Toto neodkladné opatrenie bude trvať do právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej o náhradnej starostlivosti u maloletých H. Č., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX.

V. Z a č í n a konanie o náhradnú starostlivosť u maloletých H. Č., J.. X.X.XXXX M. N. Č.D., J.. XX.X.XXXX.

VI. Z a č í n a konanie o výkon uznesenia Okresného súdu Bardejov zo dňa 5.6.2020, č.k. 1P/64/2020 - 5.

3. Podaním zo dňa 8.6.2020 navrhovateľ podal návrh na vydanie dopĺňacieho uznesenia a doplnenie návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia. Svoj návrh odôvodnil tým, že uznesením sp. zn. 1P/64/2020 - 5 zo dňa 5.6.2020 Okresný súd Bardejov nariadil neodkladné opatrenie. Maloletých H. Č.D., J.. X.X.XXXX M. N. Č., J.. XX.X.XXXX dočasne zveril do starostlivosti Centra pre deti a

rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník. Uložil rodičom maloletých D. Č., J.. XX.XX.XXXX S. H., J.. XX.XX.XXXX M. K. Č., J.. XX.XX.XXXX odovzdať maloletých do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Svidník, Partizánska 306/6, Svidník. V zmysle usmernenia hlavného hygienika Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 zo dňa 30.3.2020 pred umiestnením klienta z domáceho prirodzeného prostredia do pobytového zariadenia sociálnych služieb sa má realizovať po dobrovoľnej 14 dňovej karanténe domácnosti, v ktorej osoba žije (táto skutočnosť sa nahlási pred začatím a po ukončení dobrovoľnej karantény všeobecnému lekárovi poisťovne) a následne je možné umiestniť klienta do zariadenia. Ak je podozrenie, že karanténa nebola dodržaná alebo je potrebné osobu umiestniť do pobytového zariadenia bezodkladne. Takáto osoba má byť umiestnená do karanténneho zariadenia na dobu 14 dní, kde je zabezpečená primeraná bariérová ošetrovateľská starostlivosť. Vzhľadom na to, že maloleté deti neabsolvovali dobrovoľnú 14 dňovú karanténu navrhol, aby súd vydal dopĺňujúce uznesenie, ktorým by Okresný súd nariadil maloletým deťom H. Č., J.. X.X.XXXX M. M. S.. N. Č., J.. XX.X.XXXX umiestnenie do karanténneho zariadenia Centra pre deti a rodiny Spišská Belá, Továrnska 19/5, 059 01 Spišská Belá po dobu 14 dní, kde bude zabezpečovaná primeraná bariérová ošetrovateľská starostlivosť.

4. Podľa § 234 ods. 1 CSP súd rozhoduje uznesením, ak nerozhoduje vo veci samej.

5. Podľa § 234 ods. 2 CSP ak nie je ďalej ustanovené inak, použijú sa na uznesenie primerane ustanovenia o rozsudku.

6. Podľa § 225 CSP ak nerozhodol súd v rozsudku o niektorej časti predmetu konania alebo o predbežnej vykonateľnosti, môže strana do 15 dní od doručenia rozsudku navrhnúť jeho doplnenie. Súd môže rozsudok, ktorý nenadobudol právoplatnosť, doplniť aj bez návrhu. Doplnenie urobí súd dopĺňacím rozsudkom, na ktorý sa primerane použijú ustanovenia o rozsudku. Ak súd nevyhovie návrhu strany na doplnenie rozsudku, návrh zamietne. Návrh na doplnenie sa netýka právoplatnosti ani vykonateľnosti výrokov pôvodného rozsudku.

7. Keďže v uznesení nebolo rozhodnuté o povinnosti maloletých pred nástupom do Centra pre deti a rodiny Svidník podrobiť sa umiestneniu v karanténnom zariadení po dobu 14 dní, súd o uvedenom rozhodol dopĺňacím uznesením.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Bardejov, písomne v štyroch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje, e) podpis, f) spisová značka tohto konania (§ 127 ods. 1 C.s.p.).

Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Toto neodkladné opatrenie je vykonateľné len čo bolo vyhotovené (§ 367 ods. 3 Civilného mimosporového poriadku). Inak je vykonateľné doručením.

Podľa § 378 CMP po vydaní uznesenia o nariadení výkonu rozhodnutia alebo súčasne s vydaním tohto uznesenia môže súd vykonať úkony a opatrenia smerujúce k tomu, aby došlo k dobrovoľnému splneniu povinnosti.

Ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľne rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona č. 233/1995Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v znení neskorších predpisov, ak ide o rozhodnutie o výchove maloletých detí, návrh na súdny výkon rozhodnutia.